



Медработника Горловки выплатили аванс. Об этом в интервью ТРК "6 канал", который сейчас освещает деятельность "ДНР", рассказал начальник отдела здравоохранения Горловского городского совета Александр Просяник. При этом он подчеркнул, что деньги поступили не от "Донецкой народной республики" или Украины, а лично от Игоря Безлера.

"Ни для кого не секрет, что начиная с июля месяца медицинские работники не получили ни копейки заработной платы. Июль, август и вот уже конец сентября люди работают без денег. "Министерство здравоохранения Донецкой народной республики" запрашивало количество медицинских работников, хирургов, медсестер, чтобы решить вопрос с выплатой заработной платы. Однако до сих пор этот вопрос не был решен и вот буквально после нашего обращения к Игорю Николаевичу Безлеру вопрос решился за два дня. Вот яркое подтверждение этим словам, аванс медицинским работникам получен наличными деньгами и сегодня мы их выдадим медикам" , - рассказал Просяник.

"Горловский Медиа Портал"